



GYŐR-MOSON-SOPRON VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL

Iktatószám: GY/53/00149-2/2024.

Ügyintéző: dr. Karácsony Edina, Laskovics Tímea

Telefonszám: (96) 896-135

Tárgy: INTER-METAL Recycling Korlátolt Felelősségű Társaság a 9300 Csorna, Új Malom út 8. sz. (KTJ: 101847947) alatti telephelyén folytatott hulladékgazdálkodási tevékenységgel kapcsolatos kötelezés és bírság

A Győr-Moson-Sopron Vármegyei Kormányhivatal (a továbbiakban: Kormányhivatal) meghozta az alábbi

HATÁROZATOT.

I.

A Kormányhivatal az **INTER-METAL Recycling Korlátolt Felelősségű Társaságot** (székhely: 1211 Budapest, Budafoki út 5-7., KÜJ: 100392627, a továbbiakban Ügyfél)

kötelezi

a jogszabályban, valamint hatósági határozatban foglalt kötelezettségeinek betartására és a jogsértő állapot megszüntetésére ennek körében a lakosságtól gépjárműbontásból származó hulladékoknak legfeljebb az engedélyezett mennyiségben történő átvételére, a telephelyre beérkező valamennyi hulladékszállítmánynak szemrevételezéssel történő ellenőrzésére; a hulladékkezelési tevékenységekről az engedély előírásnak megfelelő üzemnapló vezetésére; a hulladékká vált elektromos, elektronikus berendezés gyűjtése során az engedély előírásainak megfelelő gyűjtési körülmények biztosítására.)

II.

Fentiekben egyidejűleg a Kormányhivatal az Ügyfelet – **környezetveszélyeztetéssel, illetőleg környezetkárosítással nem járó egyéb jogsértés** miatt –

1.291.412,-Ft, (azaz egymillió-kétszázkilencvenegyezer-négyszázötvenkettő forint)
hulladékgazdálkodási bírság megfizetésére kötelezi.

III.

Az Ügyfél jelen határozat rendelkező része **I. fejezetében** foglaltak teljesítésére annak **véglegessé válását követően haladéktalanul köteles.**

IV.

Jelen határozat **II. fejezetében** meghatározott hulladékgazdálkodási bírságot a „Győr-Moson-Sopron Vármegyei Kormányhivatal Magyar Államkincstárnál vezetett bírság és egyéb központosított bevétel beszedési számla” megnevezésű **10033001-01040030-00000000 számú számlára kell átutalni annak véglegessé válását követő 30 napon belül**. A Kormányhivatal a befolyt bírságösszeg 30%-át Csorna Város Önkormányzata (székhely: 9300 Csorna, Szent I. tér. 22. a továbbiakban: Önkormányzat) részére 15 napon belül továbbutalja.

V.

A Kormányhivatal tájékoztatja az Ügyfelet, hogy a jelen határozat I. – IV. fejezeteiben foglalt kötelezettségek teljesítésének elmaradása esetén a határozat végrehajtása iránt intézkedik.

VI.

Az eljárás során olyan eljárási költség, melynek viseléséről rendelkezni kell, nem merült fel.

VII.

Jelen határozat a közléssel végleges. A határozat ellen a Győri Törvényszék (székhely: 9021 Győr, Szent István út 6.) előtt közigazgatási per indítható. A keresetlevelet – ha törvény eltérően nem rendelkezik – a vitatott közigazgatási cselekmény közlésétől számított 30 napon belül kell a Kormányhivatalhoz (székhely: 9022 Czuczor G. u. 18-24.) benyújtani. Az elektronikus ügyintézésre kötelezett gazdálkodó szervezetek esetén a keresetlevél elektronikus úton nyújtható be. A keresetlevél elektronikus formában a <https://epapir.gov.hu/> oldalon található e-Papír szolgáltatáson keresztül nyújtható be. A formai követelményeknek meg nem felelő keresetlevél joghatás kiváltására nem alkalmas. A jogi képviselő nélkül eljáró felperes a keresetlevelet jogszabályban meghatározott nyomtatványon is előterjesztheti. A keresetlevél benyújtására nyitva álló határidőt az ítélezési szünet nem érinti. A perfüggőség a keresetlevél benyújtásával áll be. Ha törvény eltérően nem rendelkezik, a keresetlevél benyújtásának a közigazgatási cselekmény hatályosulására halasztó hatálya nincs. A közigazgatási jogvita elbírálása iránt indított per illetéke 30 000,- Ft (azaz harmincezer forint). A felet a perben illetékfeljegyzési jog illeti meg.

VIII.

A Kormányhivatal jelen döntés adatait – a jogorvoslati kérelem benyújtására rendelkezésre álló idő elteltével egyidejűleg – **a Közigazgatási Szankciók Nyilvántartásába (a továbbiakban: Nyilvántartás) bejegyzi, és 3 évig kezeli.**

INDOKOLÁS

A Győr-Moson-Sopron Vármegyei Kormányhivatal (a továbbiakban: Kormányhivatal) a 2023. évi ellenőrzési tervének megfelelően az INTER-METAL Recycling Korlátolt Felelősségű Társaság (székhely: 1211 Budapest, Budafoki út 5-7., KÜJ:100392627, a továbbiakban Ügyfél) a 9300 Csorna, Új Malom út 8. sz. (KTJ: 101847947) alatti telephelyére (a továbbiakban: telephely) vonatkozóan 2023. május 17. napján hivatalból ellenőrzést indított a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (a továbbiakban: Ht.) 82. § (2) bekezdésének megfelelően - az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a

továbbiakban: Ákr.) 99. § és 100. § (1) bekezdése alapján. Az ellenőrzésről történő értesítést a Kormányhivatal az Ákr. 104. § (3) bekezdése alapján mellőzte.

Az Ügyfél az ellenőrzés megindításakor a telephelyére vonatkozóan a GY-02/13/02624-13/2020. iktatószámú határozattal módosított, 7104-20/2018. iktatószámú határozattal kiadott veszélyes és nem veszélyes hulladékok gyűjtésére, valamint nem veszélyes hulladékok előkezelésére jogosító hulladékgazdálkodási engedéllyel rendelkezett (Engedély 1.). Az engedély 2023. szeptember 22. napjáig volt hatályos. Az Ügyfél 2023. szeptember 22. napjától a telephelyére vonatkozóan a GY/53/05747-26/2023. iktatószámú határozattal kiadott veszélyes és nem veszélyes hulladékok gyűjtésére, valamint nem veszélyes hulladékok előkezelésére jogosító hulladékgazdálkodási engedéllyel rendelkezik (Engedély 2.).

A telephelyen lévő hulladéktároló hely üzemeltetési szabályzata a GY-02/13/1860-5/2020. Iktatószámú, majd a GY/53/05855-9/2023. iktatószámú határozatokkal került jóváhagyásra.

A tárgyi telephelyen lévő üzemi gyűjtőhely üzemeltetési szabályzata a 125-1/2019. iktatószámú, majd a GY/53/05856-5/2023. iktatószámú határozatokkal került jóváhagyásra.

A Kormányhivatal az ellenőrzés során megállapította, hogy a tényállás tisztázása érdekében a hulladékkezeléssel érintett telephely megtekintése szükséges, melyre figyelemmel 2023. május 25. napján helyszíni szemlét folytatott a telephelyen. A szemlén a Kormányhivatal megkeresésének megfelelően fémkereskedelmi hatóságként részt vett a Győr-Moson-Sopron Vármegyei Adó- és Vámigazgatósága (a továbbiakban: NAV). A szemléről történő értesítést a Kormányhivatal az Ákr. 68. § (2) bekezdése alapján mellőzte.

A szemléről felvett GY/53/04448-3/2023. iktatószámú jegyzőkönyvben az alábbiak kerültek rögzítésre:

„A szemle során a telephelyen a hulladék ki- és beszállítás folyamatos volt. Az Ügyfél az éves felügyeleti díjat a jogszabályi határidőben megfizette a Kormányhivatal részére. Az Ügyfél a hulladékokkal kapcsolatos 2022. évi EHIR:RÉSZL-ÉV adatszolgáltatási kötelezettségének eleget tett, a szemle időpontjában a 3545934 azonosító számú adatcsomag feldolgozása a Kormányhivatalnál folyamatban volt. Az Ügyfél a hulladékokkal kapcsolatos 2022. évi 1-4. EHIR:KEZ-NÉ, valamint 2023. 1. EHIR:KEZ-NÉ adatszolgáltatásait szintén megküldte a Kormányhivatal részére, az adatcsomagok száma: 3414734, 3440681, 3470526, 3498818, 3579812. A Kormányhivatal az adatcsomagokat a 2023. évi 1. negyedév kivételével elfogadta. Az Ügyfél meghatalmazott képviselőjének elmondása alapján a 20 01 36 azonosító kódú hulladék esetében elektronikai bontás nem történt 2022. évben a telephelyen, kizárólag bontott mosógépeket vettek át a 20 01 36 azonosító kódon, mely már nem tartalmazott betont, a tárgyi hulladék esetén a telephelyen kizárólag válogatás történt. Mindezekre tekintettel a 2022. évi EHIR:RÉSZL-ÉV adatszolgáltatást javítani szükséges 20 01 36 kódú hulladék kezelés vonatkozásában, mivel az adatszolgáltatásban a tárgyi hulladék esetében E02-08, elektronikai bontás szerepel. Az adatszolgáltatást a visszautasításától számított 15 napon belül javítani szükséges. A veszélyes és nem veszélyes hulladékokról vezetett nyilvántartás adattartalma megfelel a jogszabályi követelményeknek. A nem veszélyes hulladékok elszállítása során szállítóleveleket alkalmaznak. A veszélyes hulladékok esetén „SZ”-jegyet alkalmaznak, a szűrőpróbaszerű ellenőrzés alapján annak kitöltése megfelelő. A kísérőjegyeket, szállítóleveleket szűrőpróbaszerűen összevetve a nyilvántartás adataival eltérés nem tapasztalható. Az engedély szerint a hulladékok mérlegelése a telephelyen egy 30 tonnás méréshatárú hídmérlegen, valamint 2 db 3 tonnás méréshatárú lapmérlegen történik. Az egyik lapmérleg a bejáratnál szemben található, melyen a lakosságtól átvett kisebb hulladékok mérése történik, a másik lapmérleg az egyik csarnokban található, tartalék céljából van. A mérlegek hitelesítettek, a szemlén bemutatásra

kerültek a mérleghitelesítési bizonyítványok. A telephelyi hulladékkészlet adatait a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete tartalmazza. A szemle időpontjában ömlesztve, illetve konténerben, BIG-BAG zsákban, kerültek gyűjtésre a hulladékok. Az engedély előírásainak megfelelően a tevékenység során keletkező hulladékokat a tevékenység zavartalan végzését nem akadályozó mennyiségben, környezetszennyezését kizáró módon kell gyűjteni. Az átvett hulladékok a gyűjtést követően a hasznosításra történő átadásig az előkezeléssel együtt legfeljebb 1 évig gyűjthetők, azt követően a hulladékok kezelőnek történő átadásáról haladéktalanul gondoskodnak. A hulladék átvételkor lemérik a beérkező hulladékokat, és elmondás alapján minden esetben szemrevételezik is. A 2022. évi EHIR:RÉSZL-ÉV adatszolgáltatás szerint 20 01 40 azonosító kódú hulladékból 16 06 01* kódú hulladék keletkezett, melynek oka, hogy 20 01 40 azonosító kódú hulladékban leborítás után látszódott, hogy tartalmazott akkumulátor hulladékot, így azt kiválogatták és a kiválogatott hulladékot a 16 06 01* azonosító kódú hulladékkódra sorolták be. A 2022. évi adatszolgáltatások alapján engedéllyel rendelkező gazdálkodóknak adják át a hulladékot. A veszélyes hulladék szemlekorai mennyisége 12,896 tonna, a nem veszélyes hulladékok szemlekorai mennyisége 892,3967 tonna. A bálázóra vonatkozó üzemnapló kivonata a jegyzőkönyv 7. sz. mellékletét képezi. Az üzemnapló alapján 16 01 18 kódú hulladékot báláztak, mely az előkezelést követően 19 12 03 kódú hulladékokra került besorolásra. Az üzemnaplót elektronikusan vezetik, aláírás a gépkezelőjétől nem szerepel rajta, az üzemnapló a gép üzemidejét, az esetleges üzemzavarokra vonatkozó adatokat nem tartalmazza. Az Ügyfél hulladékokkal kapcsolatos nyilvántartást vezet a telephelyen. Az elmúlt évben elmondás alapján havária esemény nem történt. Az Ügyfél biztosítása kiterjed a tárgyi telephelyre, és környezetszennyezési felelősséget is tartalmaz, a biztosítás érvényes. A jegyzőkönyv 4. sz. melléklete a környezetszennyezésre is kiterjedő biztosítási kötvény másolata. A telephelyi tevékenység felhagyása jelenleg nem tervezett. Elmondás alapján a hulladékkezelési tevékenységben változás nem történt az engedélyben foglaltakhoz képest. A szemle pillanatában a lakosságtól átvett ólomakkumulátorok napközben nyílt téren, saválló konténerben kerülnek tárolásra, elmondás alapján napvégén azokat beszállítják a csarnokba a többi akkumulátor hulladékhoz. Elmondás alapján csak mosógépet, bojler és esetleg még számítógépet vesznek át, ezek nem tartalmaznak ilyen összetevőket. Amennyiben egész számítógépet vesznek át, annak bontását végzik el. Bojler, mosógép bontását nem végzik. A lakosságtól származó 20 01 40 azonosító kódú fémhulladék tartalmazott a szemle pillanatában mikrohullámú sütőt és bojler is kis mennyiségben (néhány darab). Az elektronikai hulladékok némelyike (bojler, mosógép) tárolása nyílt téren, fedetlenül, egy konténerben történt a szemle időpontjában. A NYÁK-lapok tárolása a csarnokban történt a szemle során. Elektronikai bontást csak a fedett csarnokban végeznek elmondás alapján. A szemle pillanatában nem történt elektronikai bontás. Az engedély alapján a hulladékká vált elektromos, elektronikus berendezés tömegét a kezelést megelőzően, a képződött hulladékfrakciók tömegét a kezelés befejezését követően meg kell mérni, melynek elmondás szerint eleget tesznek. A hulladékká vált elektromos, elektronikus berendezés kezelése során az elérhető legjobb technikát kell alkalmazni.: Elmondás alapján ez megtörténik. A telephely Leier típusú (szűrőbetétes) olajfogó berendezéssel rendelkezik, szükség szerint cserélik, utoljára kb. 2 éve került lecserélésre a szűrőbetét, ezen túlmenően szilárd, át nem eresztő felületek vannak kialakítva a telephelyen. A 2022. évi adatszolgáltatása szerint a másodlagos hulladékokat 19-es és 16-os főcsoportba sorolják. Lakossági eredetű szárazra fektetett – előkezelt - gépjármű hulladék, illetve veszélyes hulladékként besorolható gépjármű hulladék átvétele tilos, elmondás alapján ilyen hulladékot nem vesznek át lakosságtól. A helyszíni szemle idején ilyen hulladék nem volt fellelhető. Az engedély szerint gépjárművekből származó hulladék (alkatrész, karosszéria elem) kizárólag regisztrált, hulladékgazdálkodási engedéllyel rendelkező gépjármű bontótól vagy olyan gazdálkodó szervezettől, egyéni vállalkozótól vehető át, amely gépjármű fenntartási tevékenységet (gépjárműjavítást) végez. Lakosságtól gépjárműbontásból származó hulladék kizárólag a Kormányhivatal által kiadott kötelezettség teljesítése érdekében vehető át. Lakosságtól jármű fenntartói tevékenységből származtatható hulladék (alkatrészek, karosszéria elemek) csak a lakoságnál átlagosan keletkező mértékben vehető át (lakosonként néhány kilogramm/év) a környezetvédelmi érdekek

érvényesítése érdekében. A szemle pillanatában könnyűfémfelni található a telephelyen 2,879 tonna mennyiségben. A szemle pillanatában féktárcsák is fellelhetők a telephelyen, elmondás alapján ez a hulladék 20 01 40 és 17 04 05 hulladékkódokon kerül átvételre. A szemle pillanatában egy BIG-BAG zsákban található hengerfej, szelepfedél stb. Ezen hulladékok átvétele elmondás alapján 17 04 02, 16 01 18, 19 12 03, 20 01 40, 16 02 16, 16 01 99 kódokon történik. Az idei évben átvételre került alumínium öntvényekre vonatkozó leszűrés a jegyzőkönyv 5. sz. melléklete. A szemlekori készletben (jegyzőkönyv 1. sz. melléklete) 16 01 17, 16 01 18 és 16 01 22 azonosító kód nem található. A 17 04 02 kódú keréktárcsa átvételi ára magánszemélytől 450 Ft/kg. Erre vonatkozó vételi jegy a jegyzőkönyv 6. sz. melléklete. A telephelyről az előkezelt fémhulladékot 19 12 02 és 19 12 03 azonosító kódon adják át. A szemle időpontjában kiszállításra került 19 12 02 kódú hulladék, erre vonatkozó szállítólevél a 6. sz. melléklet része. A veszélyes hulladékok gyűjtése, tárolása során meg kell akadályozni, hogy a hűtőközegekből, akkumulátor töltetektől, stb. veszélyes gázok kerüljenek a környezeti levegőbe. A szemle során nem volt ilyen tapasztalható. A kezelőterek és szállítási utak állapota a szemle során megfelelő volt. A telephelyen lángvágás az erre kijelölt területen történik, a telephely hátsó részében, nyílttérben. Az érintett telephely területének rágcsáló- és rovarmentesítését szükség szerint, de legalább évente két alkalommal el kell végezni. Szerződés alapján történik, negyedévente. Üzemorvossal szerződésben állnak, az oltások beadása szükség szerint történik. A gépek mosása, fertőtlenítése szükségtelen, nem szokott ilyen történni. Hulladék átvételére, gyűjtésére és szállítására használt eszközök tárolása elmondás alapján a közegészségügyi követelményeknek megfelelő. A veszélyes anyagokkal és a veszélyes készítményekkel kapcsolatos előírásokat betartják. A dohányzóhely a mérlegház és iroda mellett került kijelölésre.

A szemle időpontjában a hulladéktároló helyen egyidejűleg tárolt hulladékok megnevezése, mennyisége:

Azonosító kód	Hulladék megnevezése	Egyidejűleg tárolható mennyiség (t)	A szemle napján a telephelyi hulladékkészlet (t)
Nem veszélyes hulladékok – Max. egyidejűleg tárolható mennyiség: 2595,6 t			
10 06 01	elsődleges és másodlagos termelésből származó salak	5	0,822
12 01 01	vasfém részek és esztergaforgács	100	2,3635
12 01 02	vasfém részek és por	50	65,594
12 01 03	nemvas fém reszelék és esztergaforgács	40	13,737
15 01 04	fém csomagolási hulladék	40	3,241
16 02 14	kiselejtezett berendezés, amely különbözik a 16 02 09-től 16 02 13-ig terjedő hulladéktípusoktól	30	2,129
16 02 16	kiselejtezett berendezésből eltávolított anyag, amely különbözik a 16 02 15-től	10	1,094

16 08 01	arany, ezüst, rénium, ródium, palládium, irídium vagy platina tartalmú elhasznált katalizátorok (kivéve a 16 08 07)	0,5	0,027
17 04 01	vörösréz, bronz, sárgaréz	30	11,567
17 04 02	alumínium	40	46,281
17 04 03	ólom	5	1,17
17 04 04	cink	30	3,704
17 04 05	vas és acél	430	716,8082
17 04 06	ón	5	0,164
17 04 11	kábel, amely különbözik a 17 04 10-től	10	0,705
20 01 36	kiselejtezett elektromos és elektronikus berendezések, amelyek különböznek a 20 01 21-től, a 20 01 23-tól és a 20 01 35-től	40	10,094
Veszélyes hulladékok – Max. egyidejűleg tárolható mennyiség: 30 t			
16 06 01*	ólomakkumulátorok	25	12,896

Hulladéktároló helyen hulladék tároláson kívül más tevékenységet a szemle időpontjában nem végeznek. A szemle időpontjában a hulladékkódonként megengedett egy időben tárolható mennyiség meghaladja hulladéktároló hely szabályzatában jóváhagyott mennyiségeket a következő azonosító kódok esetén: 12 01 02, 17 04 02, 17 04 05. A 17 04 05 azonosító kódú hulladék kezelés után (ollózás) átsorolása kerül, (mely korábban megtörtént, csak az átsorolás nem került még átvezetésre) csökkenti a fenti táblázatban és a reggeli készlet lekérdezéskori mennyiséget 311,538 tonnával, és ennyivel növekszik a 19 12 02 kódú hulladék mennyisége (üzemi gyűjtőhely). A 17 04 02 azonosító kódú hulladék esetében jelenleg is zajlik a bálázás, melynek mennyisége szintén csökkenni fog, míg a 19 12 03 azonosító kódú hulladék mennyisége az átsorolás miatt növekedni fog. Az átsorolásra vonatkozó dokumentumokat 15 napon belül meg kell küldeni a Kormányhivatalnak. Bálázásra csak alumínium hulladék kerül, míg ollózásra csak vashulladék. A tárolás során a hulladékhoz történő szabad és akadálymentes hozzáférést biztosítják. A hulladéktároló helyek üzemeltetője a hulladéktároló helyeken gyűjtött hulladékról a telephelyen, naprakész módon – jogszabályban meghatározottak szerint – üzemnaplót köteles vezetni.: Az üzemnaplót a nyilvántartás részeként vezetik. A tároló eszközökön a hulladékkód nem minden esetben került feltüntetésre a szemle pillanatában. A hulladékkódok pótlását 15 napon belül igazolják fényképfelvételekkel a Kormányhivatalnak történő megküldésükkel. Elmondás alapján változás nem történt a jóváhagyott hulladéktároló hely üzemeltetési szabályzatában.

A szemle időpontjában az üzemi gyűjtőhelyen egyidejűleg gyűjtött hulladékok megnevezése, mennyisége:

Azonosító kód	Hulladék megnevezése	Egyidejűleg tárolható mennyiség (t)	A szemle napján a telephelyi hulladékkészlet (t)
19 12 02	fém vas	600	9,9655
19 12 04	műanyag és gumi	10	2,358 (ebben korrekció is van)

Üzemi gyűjtőhelyen a hulladék gyűjtésén kívül egyéb tevékenységet a szemle időpontjában nem végeztek. Az üzemi gyűjtőhelyen a hulladékhoz történő szabad és akadálymentes hozzáférés biztosított volt. A 17 04 05 azonosító kódú hulladék kezelés után (ollózás) átsorolása, (mely korábban megtörtént, csak az átsorolás nem került még átvezetésre) csökkenti a fenti táblázatban és a reggeli készlet lekérdezéskori mennyiséget 311,538 tonnával, és ennyivel növekszik a 19 12 02 kódú hulladék mennyisége (üzemi gyűjtőhely). A 17 04 02 azonosító kódú hulladék esetében jelenleg is zajlik a bálázásnál, melynek mennyisége szintén csökkenni fog, míg a 19 12 03 azonosító kódú hulladék mennyisége az átsorolás miatt növekedni fog. Az erre átsorolásra vonatkozó dokumentumokat 15 napon belül meg kell küldeni a Kormányhivatalnak. A szemle időpontjában az üzemi gyűjtőhelyen lévő hulladék a szabályzatban jóváhagyott mennyiségeket nem haladta meg és a hulladékok nem kerültek egy éven túl gyűjtésre. A gyűjtő edényzetben a hulladékkód nem minden esetben került feltüntetésre a szemle pillanatában. A hulladékkódok pótlását 15 napon belül igazolják fényképfelvételekkel a Kormányhivatalnak történő megküldésükkel. Az Ügyfél az üzemi gyűjtőhelyen gyűjtött hulladékokról, naprakész módon üzemnaplót köteles vezetni, melyet a nyilvántartás részeként vezetnek. A szemle során környezetszennyezés nem volt tapasztalható. Elmondás alapján változás nem történt a jóváhagyott üzemi gyűjtőhelyen üzemeltetési szabályzatában.

Az Ügyfél meghatalmazottjának nyilatkozata a jegyzőkönyvben foglaltakkal kapcsolatosan:

„A hiányosságokat 15 napon belül pótoljuk, a 12 01 02 kódú hulladék esetén, átadjuk a túlgyűjtött mennyiséget, és az erre vonatkozó átadást a szállítási dokumentumokkal és mérlegjeggyel igazolunk.”

A szemlét követően a Kormányhivatal a GY/53/04448-4/2023. iktatószámú végzéssel megkereste a NAV-ot hogy küldje meg az Ügyfél által 2022. január 01. napja és 2023. június 06. napja közötti időszakban átvett F12 (gépjármű/haszongépjármű bontásából származó, a továbbiakban: F12) és F19 (elektromos és elektronikai eszközök fémhulladéka) felismerésre alkalmas jelleg megnevezésű hulladék mennyiségére és az átadókra vonatkozó adatokat a Kormányhivatal részére.

Az Ügyfél a jegyzőkönyvben foglaltakkal kapcsolatban GY/53/04448-5/2023. Iktatószámú beadványban az alábbi nyilatkozatot tette:

„2023.05.25-én az Inter-Metal Recycling Kft. 9300 Csorna, Új Malom út 8. sz. alatti telephelyének hulladékgazdálkodási ellenőrzése során hiánypótlásra szólították fel cégünket. Az ellenőrzés során a készlet lista alapján három hulladékkód esetén (HAK 12 01 02, 17 04 02 és 17 04 05) túllépést állapítottak meg a hulladéktároló hely szabályzatához képest. A hulladékgazdálkodási engedélyhez képest nem állapítottak meg. Az ellenőrzés során jeleztük, hogy a vas és alu tekintetében nincsen túllépés, hiszen azok már legnagyobb részben feldolgozott anyagok, amelyeket az ellenőrzés végére át is soroltunk 19-es HAK kód alá, mint feldolgozott hulladékokat. A hulladékokat többféle minőségben (cikkszám)

vásároljuk, de a keletkezésétől függően az egyes tételek más-más hulladékkódon kerülnek be a telephelyünkre, ahol különböző hulladékkezelés műveletek, vagy változatlan formában értékesítjük partnereink felé. Az ügyviteli rendszer leköveti a hulladékkódok mozgását. A készletet le lehet kérdezni anyagminőségre (cikkszámra), illetve anyagminőségre hulladékkódonként. A feldolgozásokat nap végén könyveljük, ezt alátámasztandó csatolunk bizonylatokat mind vas (HAK 17 04 05), mind az alumínium (HAK 17 04 02) hulladék esetében. Pdf melléklet: Vas átminősítés 2023-05-25_1, Vas átminősítés 2023-05-25_2, Alu átminősítés 2023-05-25. A lista alapján látható, hogy a reve hulladék mennyisége (HAK 12 01 02) meghaladta a tárolóhelyi engedélyezett mennyiséget sem haladta meg. A hulladékot minőségi osztályozás (szemcseméret) után kiszállítottuk. Ennek bizonylatait is mellékeljük. Pdf melléklet: reve kimenő szállítólevél 2023_30_9100_2011, Csorna 2023-06-07 készlet. A hulladéktároló helyeken illetve az üzemi gyűjtőhelyeken a hulladékkódok maradéktalanul kitáblázásra kerültek, melyeket fényképfelvételekkel igazolunk. Pdf melléklet: HAK táblák. A Csorna telephely (KTJ: 101847947) 2022. évi éves adatszolgáltatása (EHIR:RÉSZL-ÉV) javításra került a 20 01 36 kódú hulladék kezelése esetén az OKIRKapun keresztül. Pdf melléklet: BEFOGADO_NYUGATI_1013248. Kérjük eljárásukban az ellenőrzés során-, illetve a megadott határidőben tett intézkedéseink figyelembe vételét.”

Az Ügyfél a nyilatkozatához csatolta a 17 04 05 kódú hulladék előkezelés utáni 19 12 02 azonosító kódra történő átsorolására vonatkozó dokumentumokat 2023. május 25. napjára. Az Ügyfél csatolta továbbá a fényképfelvételeket annak igazolására, hogy a hulladékkódok kihelyezése megtörtént a tároló eszközökön és a gyűjtő edényzeten a szemle óta. Az Ügyfél csatolta továbbá a befogadó nyugtát, hogy beküldte a javított 2022. évi EHIR:RÉSZL-ÉV adatszolgáltatását adatcsomag száma: 3615877 és a 2023. június 07. napi hulladékkészletét, a 12 01 02 előkezelés után átsorolt, 19 12 02 hulladéokra vonatkozó, 14,16 t hulladék kiszállítására vonatkozó szállítólevél másolatát.

Az Ügyfél a beküldött adatcsomag alapján javította a 20 01 36 kódú hulladék előkezelése esetén a 2022. évi EHIR:RÉSZL-ÉV adatszolgáltatását: 20 01 36 kódú hulladékot válogatott (E02-06) 141,204 t mennyiségben, melyből 100 %-ban 19 12 02 kódú hulladék képződött. Az adatszolgáltatás a Kormányhivatal által elfogadásra került adatcsomag száma: 3615877. Az Ügyfél éves adatszolgáltatása szerint 16 fő- (A HULLADÉKJEGYZÉKBEN KÖZELEBBRŐL MEG NEM HATÁROZOTT HULLADÉK) és 01 alcsoportba [a közlekedés (szállítás) különböző területeiről származó hulladékká vált gépjármű (ideértve a terepjáró járművet is), a hulladékká vált gépjármű bontásából, valamint karbantartásából származó hulladék (kivéve a 13, a 14 főcsoportokban, a 16 06 és a 16 08 alcsoportokban meghatározott hulladék)] tartozó hulladékot vett át: 16 01 17 (vasfémek) 80,959 t mennyiségben, 16 01 18 (nemvas fémek) 58,69 t mennyiségben. Az Ügyfél 2023. 1. negyedévi EHIR:KEZ-NÉ adatszolgáltatása adatcsomag száma: 3579812, valamint az ellenőrzés időtartama alatt beadott 2023. 2. negyedévi EHIR:KEZ-NÉ adatszolgáltatása adatcsomag száma: 3639744 a Kormányhivatal által szintén elfogadásra került.

A NAV a GY/53/04448-7/2023. számon érkezett válaszában megküldte 2022. január 01. napja és 2023. június 06. napja közötti időszakra vonatkozóan az Ügyfél által átvett F12 és 1 db F19 (elektromos és elektronikai eszközök fémhulladéka) felismerésre alkalmas jelleg megnevezésű hulladékokra vonatkozó adatokat a Kormányhivatal részére.

A NAV által megküldött adatok alapján az Ügyfél 2022. évben 226,615 t, míg 2023. január 01. és 2023. június 06. napja között 67,179 t F12 felismerésre alkalmas jelleg megnevezésű hulladékot vett át, mely mennyiségből 68 fő magánszemélytől összesen 20,44 t F12 felismerésre alkalmas jelleg megnevezésű hulladék került átvételre magánszemélyektől.

A NAV által megküldött adatok alapján a Kormányhivatal a GY/53/04448-8/2023. iktatószámú végzéssel adatszolgáltatási kötelezettségre szólította fel az Ügyfelet az alábbiak szerint:

„Nyilatkozzon, hogy 2022. és 2023. évben átlagosan mennyiért vette át, és mennyiért adta el az autóbontásból származó fémhulladékokat.”

Az Ügyfél az adatszolgáltatási kötelezettségét GY/53/04448-9/2023. iktatószámú beadványában teljesítette. Nyilatkozata alapján: Az Inter-Metal Recycling Kft. autóbontásból származó hulladékokat ilyen jogcímen nem vásárol. A hulladék járműalkatrészek keletkezhetnek javításból, karbantartásból, gyártási selejtként, bontásból. Vélelmezni lehet azon cégek esetén, amelyek jogosultsággal rendelkeznek hulladékká vált járművek bontására is, hogy náluk ebből a tevékenységből keletkezhetnek az általuk leadott hulladékok. Ezen cégeket mellékeljük, a kért érték bontásban. A jelzett cégek fémkereskedelmi tevékenységet, illetve autóbontási tevékenységet is végeznek, végeztek, ezért feltételezhető, hogy ilyen tevékenységből származó hulladékot adtak át.

Demo Alcu Kft.	2022. beszerzési ár (Ft/kg)	eladási ár (Ft/kg)
Alumínium háztartási Fe max 3%	98	142
Alumínium hűtő	419	540
Alumínium keréktárcsa	799	899

Nagy Ferenc egyéni vállalkozó		
Alumínium hűtő	425	540
Alumínium keréktárcsa	815	899
Alumínium öntvény Fe max 2%	555	601

Demo Alcu Kft.	2023. beszerzési ár (Ft/kg)	eladási ár (Ft/kg)
Alumínium háztartási Fe max 3%	95	144
Alumínium hűtő	349	469
Alumínium keréktárcsa	622	719”.

Az Ügyfél szemlekorai nyilvántartásában az alábbi adatok szerepelnek: az alumínium keréktárcsa és alumínium hűtő 17 04 02, az ólom keréksúly 17 04 03, hűtő kompresszor 20 01 36, a sárgaréz hűtő 17 04 01 kódokon szerepel a nyilvántartásban.

Az Ügyfél által GY/53/04448-5/2023. iktatószámon küldött, 2023. június 07. napi készletnyilvántartás az alábbi adatokat tartalmazza: az alumínium-réz hűtő 17 04 02, az alumínium keréktárcsa 17 04 02 és 20 01 40, az alumínium hűtő 17 04 02 és 20 01 40, a sárgaréz hűtő 17 04 01, a villanymotor 20 01 36, az ólom keréksúly 17 04 03 és 20 01 40, hűtő kompresszor 17 04 05 kódokon szerepel a nyilvántartásban.

Az ellenőrzés tapasztalatai, a rendelkezésre álló dokumentumok és az Ügyféli nyilatkozatok alapján a Kormányhivatal jelen eljárásban az alábbi tényállást állapította meg:

A Ht. 2. § (1) bekezdés 23. pontja értelmében:

”Hulladék: bármely anyag vagy tárgy, amelytől birtokosa megválnik, megválni szándékozik vagy megválni köteles.”

A telephelyen átvett anyagoktól azok birtokosai az Ügyfél, mint engedéllyel rendelkező hulladékkezelő részére történő átadás útján megváltak, melyre figyelemmel azok hulladéknak minősülnek. Az Ügyfél által átvett és előkezelt anyagok továbbá a hulladékjegyzékről szóló 72/2013. (VIII. 27.) VM rendelet (a

továbbiakban: VM rendelet. 1-2. számú mellékletei szerint hulladékként sorolhatók be.

A Ht. 2. § 17. és 17a. pontja értelmében:

„Gyűjtés: a hulladék összegyűjtése hulladékkezelő létesítménybe történő elszállítás céljából; a gyűjtés magában foglalja a hulladék előzetes válogatását és előzetes tárolását is. Gyűjtő: olyan gazdálkodó szervezet, amely a hulladékot a hulladékbirtokostól, illetve hulladékgazdálkodási létesítményekből összegyűjti, átveszi.”

A Ht. 2. § 7. pontja értelmében:

„Előkezelés: a hasznosítást vagy ártalmatlanítást megelőző előkészítő művelet.”

A Ht. 2. § 36. pontja értelmében:

„Kezelés: hasznosítási vagy ártalmatlanítási műveletek, ideértve a hasznosítást vagy ártalmatlanítást megelőző előkészítést is;

A Ht. 2. § 26. pontja alapján:

„Hulladékgazdálkodás: a hulladék gyűjtése, szállítása, kezelése, az ilyen műveletek felügyelete, a kereskedőként, közvetítőként vagy közvetítő szervezetként végzett tevékenység, a hulladékgazdálkodási létesítmények és berendezések üzemeltetése, valamint a hulladékkezelő létesítmények utógondozása.”

A hivatkozott jogszabályi rendelkezés alapján megállapítható, hogy az Ügyfél részére engedélyezett veszélyes és nem veszélyes hulladék gyűjtési, valamint nem veszélyes hulladék előkezelési tevékenységek egyaránt hulladékgazdálkodási tevékenységnek minősülnek.

A Ht. 12. § bekezdése szerint:

„A gyűjtő – a (2a) és (2c) bekezdésben, valamint a 28. § (5) bekezdésében meghatározott kivétellel – tevékenységét gyűjtésre vonatkozó hulladékgazdálkodási engedéllyel végzi.”

A Ht. 15. § (2) bekezdése szerint:

„Hasznosítási művelet – ha törvény vagy kormányrendelet eltérően nem rendelkezik – a környezetvédelmi hatóság által kiadott hulladékgazdálkodási engedéllyel végezhető.”

A Ht. 62. § (1) bekezdése értelmében:

„Hulladékgazdálkodási tevékenység- e törvényben, valamint kormányrendeletben meghatározott kivétellel- a hulladékgazdálkodási hatóság által kiadott hulladékgazdálkodási engedély vagy nyilvántartásba vétel alapján végezhető.”

A Kormányhivatal fentiekén túl megállapította, hogy az Ügyfél által végzett hulladékgazdálkodási tevékenységek kizárólag a Kormányhivatal által kiadott hulladékgazdálkodási engedély alapján **és annak tartalma szerint végezhető.**

Az Engedély 1. III. fejezetének 2., 5., 15., 24. és 25. pontjaiban a kormányhivatal az alábbi előírásokat tette:

„2. A hulladékkezelési tevékenység során kizárólag a fenti kódszámok szerint besorolt hulladékok kezelhetők. Az átvenni kívánt nem veszélyes hulladékok nem tartalmazhatnak olyan összetevőket, illetve olyan szennyeződést, amely a hulladék veszélyes hulladékként történő besorolását eredményezné. A

telephelyre beérkező valamennyi hulladék-szállítmányt mérni és a szállítási dokumentumok alapján, illetve szemrevételezéssel is ellenőrizni kell.”

A szemle időpontjában könnyűfémfelni volt fellehető a telephelyen összesen 2,879 tonna, mennyiségben. A szemle pillanatában féktárcsák is fellehetőek voltak a telephelyen. Az Ügyfél meghatalmazottjának nyilatkozata alapján ezen a hulladék 20 01 40 és 17 04 05 hulladékkódokon került átvételre. A szemle pillanatában egy BIG-BAG zsákban található hengerfej, szelepfedél stb. Ezen hulladékok átvétele az Ügyfél meghatalmazottjának nyilatkozata alapján alapján 17 04 02, 16 01 18, 19 12 03, 20 01 40, 16 02 16, 16 01 99 azonosító kódokon történik. A szemlekori hulladékkészlet adataiban 16 01 17, 16 01 18 és 16 01 22 azonosító kód egyáltalán nem szerepel.

A Ht. 63. § (1) bekezdése alapján:

„A hulladék termelője, vagy - ha az nem állapítható meg - a hulladék birtokosa a hulladékot típus és jelleg szerint a hulladékjegyzékről szóló miniszteri rendeletben meghatározottak szerint besorolja.”

A Ht. 2. § (1) bekezdés 24. pontja értelmében:

„hulladékbirtokos: a hulladéktermelő, továbbá bármely jogalany, akinek vagy amelynek a hulladék a birtokában van,,

A VM rendelet 1. § (3) bekezdése alapján:

„A hulladékjegyzék használatához szükséges útmutatót a 3. melléklet tartalmazza.”

A VM rendelet 3. mellékletének 7. pontja és 7.1., 7.2. alpontjai alapján:

„7. Az adott hulladéktípust a képződést eredményező forrás alapján a 01-12-ig és a 17-20-ig terjedő főcsoportokban meghatározott 6 számjegyű azonosító kóddal jelölt hulladéktípusok alapján kell azonosítani, az alcsoportok 99-re végződő azonosító kódjainak kivételével. A képződést eredményező forrás hulladékai több, különböző főcsoportba is besorolhatók az adott hulladék tulajdonságaira való tekintettel.

7.1. Ha a 01-12. vagy 17-20. főcsoportokban nem található megfelelő azonosító kód, akkor a hulladék azonosításához a 13., 14. és 15. főcsoportot kell megvizsgálni.

7.2. Ha a hulladékjegyzék 1-12. vagy a 13-20. főcsoportjában szereplő azonosító kódok közül egyik sem alkalmazható, akkor a hulladékot a 16. főcsoport szerint kell besorolni.”

A Ht. 2. § (1) bekezdésének 10. és 43. pontjai alapján:

„10. építési-bontási hulladék: az épített környezet alakításáról és védelméről szóló törvény szerinti építmény építéséből vagy bontásából származó hulladék”

„43. települési hulladék: a háztartási és a háztartási hulladékhoz hasonló hulladék, amely nem foglalja magában a termelésből, a mezőgazdaságból, az erdészetből, a halászatból származó hulladékot, a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvizet, a szennyvízhálózatból és a szennyvízkezelő művekből származó hulladékot, így különösen a szennyvíziszapot, továbbá az elhasználdott járműveket, és az építési-bontási hulladékot”

Az elektromos és elektronikus berendezésekkel kapcsolatos hulladékgazdálkodási tevékenységekről szóló 197/2014. (VIII. 1.) Korm. rendelet 2. § 2. pontja alapján:

„elektromos, elektronikus berendezés: legfeljebb 1000 V váltakozó feszültségű, valamint legfeljebb 1500 V egyenfeszültségű árammal működő berendezés, amelynek rendeltetésszerű működése elektromágneses mezőtől vagy elektromos áramtól függ, ideértve az elektromágneses mező vagy elektromos áram előállítását, mérését, átvitelét biztosító eszközöket is;”

17-es főcsoportba az építési-bontási hulladékok sorolhatóak be, 20-as főcsoportba pedig a települési hulladékok, valamint a 16 02-es fő- és alcsoportba az elektromos és elektronikus berendezések hulladékai sorolhatóak.

A szemle pillanatában féktárcsák is voltak a telephelyen, elmondás alapján ez a hulladék 20 01 40 és 17 04 05 hulladékkódokon kerül átvételre. A szemle pillanatában egy BIG-BAG zsákban hengerfej, szelepfedél stb. volt. Ezen hulladékok átvétele elmondás alapján 17 04 02, 16 01 18, 19 12 03, 20 01 40, 16 02 16, 16 01 99 kódokon történik.

Az Ügyfél szemlekorai készletnyilvántartásából az alábbiak olvashatóak ki:

- az alumínium keréktárcsa és alumínium hűtő 17 04 02,
- az ólom keréksúly 17 04 03,
- hűtő kompresszor 20 01 36,
- a sárgaréz hűtő 17 04 01 kódon szerepelt a nyilvántartásban.

Az Ügyfél által GY/53/04448-5/2023. iktatószámom küldött, 2023. június 07. napi készletnyilvántartásából az alábbiak olvashatóak ki:

- az alumínium-réz hűtő 17 04 02,
- az alumínium keréktárcsa 17 04 02 és 20 01 40,
- az alumínium hűtő 17 04 02 és 20 01 40,
- a sárgaréz hűtő 17 04 01,
- a villanymotor 20 01 36,
- az ólom keréksúly 17 04 03 és 20 01 40,
- hűtő kompresszor 17 04 05 kódon szerepelt a nyilvántartásban.

17 04 05 (az Ügyfél nyilvántartása szerint: féktárcsa) és 20 01 40 (az Ügyfél nyilvántartása szerint: keréktárcsa) azonosító kódú hulladékok esetén a hulladékok szemrevételezése nem volt megfelelő, hiszen kiderül az Ügyfél nyilvántartásából, hogy ezeket többféle kódon is nyilvántartja őket, azonban azok nem építési-bontási és nem is települési hulladékok. Ezen esetben a hulladékképződést eredményező tevékenységnek megfelelő fő- és alcsoport: 16-os főcsoport - A HULLADÉKJEGYZÉKBEN KÖZELEBBRŐL MEG NEM HATÁROZOTT HULLADÉK, 16 01-es alcsoport - a közlekedés (szállítás) különböző területeiről származó hulladékká vált gépjármű (ideértve a terepjáró járművet is), a hulladékká vált gépjármű bontásából, valamint karbantartásából származó hulladék (kivéve a 13, a 14 főcsoportokban, a 16 06 és a 16 08 alcsoportokban meghatározott hulladék). Ezen esetben a megfelelő hulladék kód a 16 01 17 (vasfémek) lett volna.

17 04 02 (az Ügyfél nyilvántartása szerint: szelepfedél, hengerfej, alumínium keréktárcsa, alumínium hűtő, alumínium-réz hűtő), 17 04 03 (az Ügyfél nyilvántartása szerint: ólom keréksúly, 20 01 40 (az Ügyfél nyilvántartása szerint: féktárcsa, alumínium keréktárcsa, alumínium hűtő, ólom keréksúly), 17 04 01 (az Ügyfél nyilvántartása szerint: sárgaréz hűtő), 16 02 16 (az Ügyfél nyilvántartása szerint: féktárcsák) és 16 01 99 (az Ügyfél nyilvántartása szerint: féktárcsák) azonosító kódú hulladékok esetén a hulladékok szemrevételezése nem volt megfelelő, hiszen kiderül az Ügyfél nyilvántartásából, hogy ezeket többféle kódon is nyilvántartja, azonban azok nem építési-bontási, nem települési és nem is elektromos, elektronikai hulladékok, valamint a 16 01 99 (közelebből meg nem határozott hulladék) hulladékkód nem megfelelő a féktárcsák esetén. Ezen esetekben a hulladékképződést eredményező tevékenységnek megfelelő fő- és alcsoport: 16-os főcsoport - A HULLADÉKJEGYZÉKBEN KÖZELEBBRŐL MEG NEM HATÁROZOTT HULLADÉK, 16 01-es alcsoport - a közlekedés (szállítás) különböző területeiről származó hulladékká vált gépjármű (ideértve a terepjáró járművet is), a hulladékká vált gépjármű bontásából,

valamint karbantartásából származó hulladék (kivéve a 13, a 14 főcsoportokban, a 16 06 és a 16 08 alcsoportokban meghatározott hulladék). Ezen esetben a megfelelő hulladék kód a 16 01 18 (nemvas fémek) lett volna.

Az Ügyfél éves adatszolgáltatása szerint 16 fő- (A HULLADÉKJEGYZÉKBEN KÖZELEBBRŐL MEG NEM HATÁROZOTT HULLADÉK) és 01 alcsoportba [a közlekedés (szállítás) különböző területeiről származó hulladékká vált gépjármű (ideértve a terepjáró járművet is), a hulladékká vált gépjármű bontásából, valamint karbantartásából származó hulladék (kivéve a 13, a 14 főcsoportokban, a 16 06 és a 16 08 alcsoportokban meghatározott hulladék)] tartozó hulladékot vett át: 16 01 17 (vasfémek) 80,959 t mennyiségben, 16 01 18 (nemvas fémek) 58,69 t mennyiségben.

Az Ügyfél 2022. évi éves adatszolgáltatásában szereplő átvett, autóbontásból származó (16 01 fő- és alcsoport) hulladék mennyisége (139,649 t) és a NAV által megküldött, az Ügyfél által 2022. évre jelentett F12 felismerésre alkalmas jelleg megnevezésű hulladék átvett mennyisége (226,615 t) között 86,966 t eltérés tapasztalható a nem megfelelő szemrevételezés miatt.

A fenti nem megfelelő szemrevételezés miatt az Ügyfél adatszolgáltatása összesen csak 139,649 tonna (80,959 t +58,69 t) autóbontásból származó hulladékot tartalmazott 2022. évben, mivel a tárgyi hulladékokat nem megfelelő azonosító kódon vette át, így a NAV adatszolgáltatáshoz képest 86,966 t hulladékkal kevesebb autóbontási hulladék látható az Ügyfél adatszolgáltatásában.

Az Ügyfél javította a 20 01 36 kódú hulladék előkezelése esetén a 2022. évi EHIR:RÉSZL-ÉV adatszolgáltatását: 20 01 36 (kiselejtezett elektromos és elektronikus berendezések, amelyek különböznek a 20 01 21-től, a 20 01 23-tól és a 20 01 35-től) kódú hulladékot válogatott (E02-06) 141,204 t mennyiségben, melyből 100 %-ban 19 12 02 (fém vas) kódú hulladék képződött, melyet az Ügyfél a 2022. évi éves adatszolgáltatása alapján át is adott engedéllyel rendelkezőnek. Mivel a hulladék 100 %-ban átsorolásra került, megállapítható, hogy a szemrevételezés nem volt megfelelő, nem elektronikai hulladékot vett át, hiszen csak fém vas képződött a válogatás után, tényleges válogatás azonban az Ügyféli nyilatkozata alapján a tárgyi hulladék esetében nem történt.

Ezen esetben a hulladékképződést eredményező tevékenységnek megfelelő fő- és alcsoport főcsoport a hulladék képződésétől függően: 12 fő- (FÉMEK, MŰANYAGOK ALAKÍTÁSÁBÓL, FIZIKAI ÉS MECHANIKAI FELÜLETKEZELÉSÉBŐL SZÁRMAZÓ HULLADÉK) és 12 01 alcsoport (fémek és műanyagok alakításából, fizikai és mechanikai felületkezeléséből származó hulladék): 12 01 01 (vasfém részek és esztergaforgács) vagy 12 01 02 (vasfém részek és por), vagy 17 fő- [ÉPÍTÉSI-BONTÁSI HULLADÉK (BELEÉRTVE A SZENNYEZETT TERÜLETEKRŐL KITERMELT FÖLDET IS)] és 17 04 alcsoport (fémek (beleértve azok ötvözeit is)): 17 04 05 (vas és acél).

Fentiek alapján megállapítható, hogy az Ügyfél a telephelyre beszállított fenti hulladékok egy részét nem megfelelő azonosító kódon vette át, így azok esetében az engedélyben előírt szemrevételezési kötelezettségének nem megfelelően tett eleget és a hulladékgazdálkodási tevékenységét engedélytől eltérően végezte.

„5. A hulladékkezelési tevékenységekről a helyszínen üzemnaplót kell vezetni, amelynek tartalmaznia kell a gépek üzemidejét, gépkezelő aláírását, az előkezelésre kerülő hulladékok azonosító kódját, mennyiségét, a keletkezett másodlagos hulladékok azonosító kódját, mennyiségét, az előkezelt hulladék megnevezését, mennyiségét, ennek deponálási helyét, időpontját, az előforduló üzemzavarok leírását, időpontját.”

A bálázó berendezés üzemnaplója a jegyzőkönyv 7. számú melléklete. Az üzemnaplóval kapcsolatban megállapítható, hogy 16 01 18 kódú hulladék került bálázásra a telephelyen. Az üzemnaplót elektronikusan vezetik, a gépkezelő aláírását, a gép üzemidejét, valamint az esetleges üzemzavarokra vonatkozó adatokat azonban az üzemnapló nem tartalmazza.

Fentiek alapján az is megállapítható, hogy az Ügyfél az engedélyben előírt tartalommal történő üzemnapló vezetési kötelezettségének nem tett eleget, így a hulladékgazdálkodási tevékenységét engedélytől eltérően végezte.

„15. Az újrahasználtra előkészítés és az újrafeldolgozás érdekében, a hulladékká vált elektromos, elektronikus berendezés gyűjtése során biztosítani kell, hogy a hulladék nem károsodik, szennyeződik, és nincs kitéve az időjárás hatásainak.”

A lakosságtól származó 20 01 40 azonosító kódú fémhulladék tartalmazott a szemle időpontjában mikrohullámú sütőt és bojler is kis mennyiségben (néhány darab). Az elektronikai hulladékok némelyike (bojler, mosógép) tárolása nyílt téren, fedetlenül, egy konténerben történt a telephelyen.

Fentiek alapján megállapítható továbbá, hogy az Ügyfél a hulladékká vált elektromos, elektronikus berendezés gyűjtése során az engedélyben előírt feltételeket nem biztosította, így a hulladékgazdálkodási tevékenységét engedélytől eltérően végezte.

„24. Gépjárművekből származó hulladék (alkatrész, karosszéria elem) kizárólag regisztrált, hulladékgazdálkodási engedéllyel rendelkező gépjármű bontótól vagy olyan gazdálkodótól szervezettől, egyéni vállalkozótól vehető át, amely gépjármű fenntartási tevékenységet (gépjárműjavítást) végez.”

„25. Lakosságtól gépjárműbontásból származó hulladék kizárólag a Hatóság által kiadott kötelezettség teljesítése érdekében vehető át. Lakosságtól jármű fenntartói tevékenységből származtatható hulladék (alkatrészek, karosszéria elemek) csak a lakosnál átlagosan keletkező mértékben vehető át (lakosonként néhány kilogram/év) a környezetvédelmi érdekek érvényesítése érdekében.”

A NAV által megküldött adatok alapján az Ügyfél 2022. évben 226,615 t, míg 2023. január 01. és 2023. június 06. napja között 67,179 t F12 felismerésre alkalmas jelleg megnevezésű hulladékot vett át a telephelyen, mely mennyiségből 20,44 t 68 fő magánszemélytől származott. Az engedély hivatkozott előírásai alapján az Ügyfél tárgyi hulladékok átvételére kizárólag gépjármű bontótól vagy olyan gazdálkodótól szervezettől, egyéni vállalkozótól jogosult. A magánszemélyektől az Ügyfél a gépjármű bontásból származó hulladékok átvételére csak a lakosnál átlagosan keletkező mértékben (néhány kg/év) jogosult. 100 kg/fő/év mennyiséggel számolva a magánszemélyektől átvehető hulladék mennyisége a vizsgált időszakban 68 főre vetítve 6,8 t. A NAV által megküldött adatok alapján az Ügyfél a vizsgált időszakban a 6,8 átvehető mennyiséget 12,642 tonnával meghaladta.

Az Ügyfél éves adatszolgáltatása szerint 16 fő- (A HULLADÉKJEGYZÉKBEN KÖZELEBBRŐL MEG NEM HATÁROZOTT HULLADÉK) és 01 alcsoportba [a közlekedés (szállítás) különböző területeiről származó hulladékká vált gépjármű (ideértve a terepjáró járművet is), a hulladékká vált gépjármű bontásából, valamint karbantartásából származó hulladék (kivéve a 13, a 14 főcsoportokban, a 16 06 és a 16 08 alcsoportokban meghatározott hulladék)] tartozó hulladékot vett át: 16 01 17 (vasfémek) 80,959 t mennyiségben, 16 01 18 (nemvas fémek) 58,69 t mennyiségben.

Az Ügyfél 2022. évi éves adatszolgáltatásában szereplő átvett, autóbontásból származó (16 01 fő- és alcsoport) hulladék mennyisége (139,649 t) és a NAV által megküldött, az Ügyfél által 2022. évre jelentett

F12 felismerésre alkalmas jelleg megnevezésű hulladék átvett mennyisége (226,615 t) között 86,966 t eltérés tapasztalható.

Fentiek alapján az is megállapítható, hogy az Ügyfél a magánszemélyektől átvehető gépjármű bontásból származó hulladékok vonatkozásában az engedélyben szereplő előírásoknak nem tett eleget, így a hulladékgazdálkodási tevékenységét engedélytől eltérően végezte.

A Ht. 84. § (1) bekezdése értelmében:

„(1) **A hulladékgazdálkodási hatóság az e törvényben, a Kvt.-ben, az e törvények végrehajtására kiadott jogszabályokban, valamint az Európai Unió közvetlenül alkalmazandó jogi aktusában meghatározott rendelkezés, illetve hatósági döntésben foglalt megsértése esetén intézkedést hozhat, bírságot szabhat ki** vagy figyelmeztetésben részesíti az eljárás alá vont **jogi személyt, jogi személyiséggel nem rendelkező szervezetet vagy természetes személyt.**”

A Ht. 84. § (1a) bekezdés a)-b) pontja értelmében:

„(1a) A hulladékgazdálkodási hatóság az e törvényben, valamint más jogszabályban meghatározott előírások teljesítése érdekében az eljárás alá vont **jogi személyt, jogi személyiséggel nem rendelkező szervezetet vagy természetes személyt kötelezi: a) a jogszabályban foglalt** vagy hatósági határozatban előírt **kötelezettségeinek betartására, illetve a jogsértő állapot megszüntetésére, ha a jogszabályban vagy hatóság határozatában foglalt előírásokat az eljárás alá vont jogi személy, jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet vagy természetes személy megszegi, teljesítésüket elmulasztja, vagy a hulladékgazdálkodási engedélyhez kötött tevékenységet az engedélytől, vagy a nyilvántartásba vételhez kötött tevékenységet a nyilvántartástól eltérő módon gyakorolja. b) a környezetet veszélyeztető, szennyező, vagy károsító tevékenység felfüggesztésére, abbahagyására, az eredeti állapot helyreállítására.**”

A Ht. 86. § (1) bekezdés a)-b) pontjai alapján:

”Azt a természetes vagy **jogi személyt, egyéni vállalkozót, továbbá jogi személyiséggel nem rendelkező szervezetet, aki vagy amely a) a hulladékgazdálkodással kapcsolatos jogszabály, közvetlenül alkalmazandó uniós jogi aktus vagy hatósági határozat előírásait megsérti, b) hatósági engedélyhez, hozzájáruláshoz, nyilvántartásba vételhez vagy bejelentéshez kötött **hulladékgazdálkodási tevékenységet engedély, hozzájárulás, nyilvántartásba vétel vagy bejelentés nélkül, továbbá attól eltérően végez, a hulladékgazdálkodási hatóság a hulladékgazdálkodási bírság mértékéről, valamint kiszabásának és megállapításának módjáról szóló kormányrendelet szerint **hulladékgazdálkodási bírság megfizetésére kötelezi.****”**

Mindezekre tekintettel a Kormányhivatal az Ákr. 101. § (1) bekezdés a) pontja alapján tárgyi eljárás hivatalbóli megindításáról döntött 2023. november 6. napján, melyről, valamint az Ügyfélnek az Ákr. 5. § (1) bekezdése és a 33. § (1) bekezdése alapján fennálló nyilatkozattételi, valamint irat betekintési joga gyakorlásának lehetőségéről GY/53/06558-2/2023. számon kibocsátott iratával – az Ákr. 104 § (3) bekezdésének megfelelően – értesítette az Ügyfelet. A Kormányhivatal azt is megállapította, hogy jelen határozat kibocsátásáig az eljárással kapcsolatos nyilatkozat a Kormányhivatalhoz nem érkezett.

A Kormányhivatal a bírság kiszabása során az alábbiak szerint vizsgálta a közigazgatási szabályszegések szankcióiról szóló 2017. évi CXXV. törvény (a továbbiakban: Ksztv.) rendelkezéseinek alkalmazhatóságát:

A Ksztv. 2. § (3) bekezdésében foglaltak alapján:

„Közigazgatási szabályszegés esetén a következő közigazgatási szankciók alkalmazhatók: a) figyelmeztetés, c) **közigazgatási bírság**, d) tevékenység végzésétől történő eltiltás, e) elkobzás.”

A Ksztv.2. § (4) bekezdésében foglaltak alapján:

„**Törvény** vagy eredeti jogalkotói hatáskörben kiadott **kormányrendelet további közigazgatási szankciókat állapíthat meg.**”

A Kormányhivatal fentiek alapján megállapította, hogy az Ügyféllel szemben az engedélytől eltérően végzett hulladékgazdálkodási tevékenységre vonatkozóan - a Ht. 86. § (1) bekezdésének megfelelően a hulladékgazdálkodási bírság mértékéről, valamint kiszabásának és megállapításának módjáról szóló 271/2001. (XII. 21.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Hbr.) 1. § (4) bekezdése szerinti szankció alkalmazandó.

A Ksztv. 6. § (2)-(3) bekezdésében foglaltak alapján:

„**Figyelmeztetés szankciót alkalmazhat a hatóság, ha törvény** vagy törvény felhatalmazása alapján önkormányzati rendelet **közigazgatási bírság kiszabását írja elő. Figyelmeztetés alkalmazásának akkor van helye, ha közigazgatási szabályszegés elkövetése miatt más szankció nem alkalmazható, vagy ha a közigazgatási szabályszegés az elkövetés körülményeire tekintettel csekély súlyú és a figyelmeztetéstől kellő visszatartó hatás várható.**”

A Ht. 84. § (4) bekezdés a) pontja alapján:

„**Kizárt a figyelmeztetés szankció alkalmazása, ha a hulladékgazdálkodási tevékenységet engedély vagy nyilvántartásba vétel nélkül, vagy attól eltérően végzik.**”

A hivatkozott jogszabályi rendelkezések alapján a Kormányhivatal azt is megállapította, hogy a Ht. 84. § (4) bekezdés a) pontja **a figyelmeztetés szankció alkalmazását az Ügyfél által engedélytől eltérően végzett hulladékgazdálkodási tevékenység esetében kizárja, így az Ügyféllel szemben figyelmeztetés szankció jelen eljárásban nem alkalmazható.**

A Ksztv. 9. § (3) bekezdés d) pontja értelmében:

„**A hatóság a figyelmeztetés szankció alkalmazása feltételeinek teljesülése esetén is közigazgatási bírság szankciót alkalmaz, ha törvény** vagy eredeti jogalkotói hatáskörben kiadott kormányrendelet meghatározott ügyek vonatkozásában **a figyelmeztetés alkalmazásának kizárásáról rendelkezik.**”

A Hbr. 4. § (2) bekezdése értelmében:

„**Ha a jogsértés annyira csekély, hogy büntetés vagy intézkedés alkalmazása szükségtelen, a bírság kiszabása mellőzhető.**”

A jogsértés csekély súlyának vizsgálatára vonatkozóan a Kormányhivatal a következőket állapította meg:

A Hbr. 1. § (2) bekezdése értelmében a Kormányhivatalnak jelen eljárása során a bírság megállapítása során az alábbiakra figyelemmel kellett megállapítania:

„**A bírság megállapítása során figyelembe kell venni:**

- a) **a jogsértő magatartás konkrét veszélyességét vagy károsító hatását;**
- b) **a jogsértésnek az ország, illetve a térség hulladékgazdálkodási helyzetére gyakorolt hatását;**
- c) **a bekövetkezett kár mértékét és a helyreállíthatóság lehetőségét, kár hiányában a jogsértéssel**

esetlegesen szerzett előnyt, elhárított hátrányt.”

B: környezetveszélyeztetéssel, illetőleg környezetkárosítással nem járó egyéb jogsértés:

1. (szemrevételezési kötelezettség megsértése):

A Kúria Kfv.37.364/2015/6. számú eseti döntésének megfelelően a jogsértés egyedi körülményeinek a Hbr. 1. § (2) bekezdés a)-c) pontjaiban nevesített szempont vizsgálatát követően a Kormányhivatal az alábbiakat állapította meg: az Ügyfél által elkövetett jogsértés a térség és az ország hulladékgazdálkodási helyzetére kis mértékben hatást gyakorolt, abból adódóan környezet veszélyeztető, vagy károsító hatás és gazdasági előny nem igazolható, **azonban a Kormányhivatal a tárgyi jogsértés miatt az Ügyfelet a 1032-17/2019. közigazgatási bírság megfizetésére kötelezte.**

Mindezek alapján a tárgyi jogsértés - annak ismétlődésére tekintettel - nem tekinthető csekély súlyúnak, így a bírság mellőzésére nincs lehetősége a Kormányhivatalnak.

2. (üzemnapló nem megfelelő vezetése):

A Kúria Kfv.37.364/2015/6. számú eseti döntésének megfelelően a jogsértés egyedi körülményeinek a Hbr. 1. § (2) bekezdés a)-c) pontjaiban nevesített szempont vizsgálatát követően a Kormányhivatal az alábbiakat állapította meg: az Ügyfél által elkövetett jogsértés a térség és az ország hulladékgazdálkodási helyzetére számottevő hatást nem gyakorolt, abból adódóan környezet veszélyeztető, vagy károsító hatás és gazdasági előny nem igazolható, így jogsértés vonatkozásban **nem állapítható meg olyan körülmény, mely annak csekély súly meghaladó minősítését alapozná meg.**

3. (elektronikai hulladékok esetében a nem megfelelő gyűjtési körülményeinek biztosítása):

A Kúria Kfv.37.364/2015/6. számú eseti döntésének megfelelően a jogsértés egyedi körülményeinek a Hbr. 1. § (2) bekezdés a)-c) pontjaiban nevesített szempont vizsgálatát követően a Kormányhivatal az alábbiakat állapította meg: az Ügyfél által elkövetett jogsértés a térség és az ország hulladékgazdálkodási helyzetére számottevő hatást nem gyakoroltak, azokból adódóan környezet veszélyeztető, vagy károsító hatás és gazdasági előny nem igazolható, így jogsértés vonatkozásban **nem állapítható meg olyan körülmény, mely annak csekély súly meghaladó minősítését alapozná meg.**

4. (magánszemélyektől gépjárműbontásból származó hulladéknak az engedélyezett mennyiségen felüli átvétele):

A Kúria Kfv.37.364/2015/6. számú eseti döntésének megfelelően a jogsértés egyedi körülményeinek a Hbr. 1. § (2) bekezdés a)-c) pontjaiban nevesített szempont vizsgálatát követően a Kormányhivatal az alábbiakat állapította meg: az Ügyfél által elkövetett jogsértésből adódóan környezet veszélyeztető, vagy károsító hatás nem igazolható.

Az Ügyfél az engedélyezett mennyiségen felül 68 magánszemélytől vett át összesen 12,642 t autóbontásból származó hulladékot, mely a térség és az ország hulladékgazdálkodási helyzetére hatást gyakorolt, azáltal, hogy az Ügyfél a jogsértéssel az illegális autóbontási tevékenységet elősegítette. A NAV által megadott adatokban több olyan magánszemély is szerepel, akiket a Kormányhivatal korábban illegális gépjárműbontási tevékenységre figyelemmel hulladékgazdálkodási bírság megfizetésére kötelezett.

Az Ügyfél által megadott adatok alapján továbbá 2022.-2023. évben átlagosan kb. 569,1 Ft/kg a vételi ár az autóbontásból származó hulladékok esetén, míg az eladási árak átlagosan kb. 666,7 Ft/kg. A számított

árkülönbözet kb. 97,1 Ft/kg, **A 12,642 t hulladék mennyiséget figyelembe véve az Ügyfél a jogsértéssel összesen 1.227.538 Ft-ot gazdasági előnyre tett szert.**

Mindezek alapján a tárgyi jogsértés – különösen a hulladékot átadó magánszemélyek nagy számára tekintettel - nem tekinthető csekély súlyúnak, így a bírság mellőzésére nincs lehetősége a Kormányhivatalnak.

A Ht. 86. § (2) bekezdésének megfelelően – a Hbr. melléklete alapján a bírság összege a következő:

A Ht. 86. § (16) bekezdése értelmében:

„A hulladék mennyiségének meghatározása különösen méréssel, számítással, valamint műszaki becsléssel történhet.”

A Kormányhivatal az Ügyfél által átadott hulladék tömegét **az átvételt igazoló dokumentumok és mérlegjegyek alapján állapította meg.**

A Hbr. 3. § (1) bekezdése értelmében:

„A bírság meghatározása során először az *alpbírság összegét* kell megállapítani.”

A Hbr. 1. § (4) bekezdése értelmében:

„A (3) bekezdés alá nem sorolható, környezetveszélyeztetéssel, illetőleg környezetkárosítással nem járó egyéb jogsértés esetén az alpbírság *hatezer forint.*”

A Hbr. 3. § (3) bekezdése alapján az (1)–(2) bekezdésben foglaltak alapján megállapított alpbírságot – a (4) bekezdésben foglalt esetek kivételével – e rendelet mellékletében meghatározottak szerint figyelembe veendő módosító tényezővel kell megszorozni.

A Hbr. 3. § (2) bekezdése alapján a legmagasabb mértékben kell megállapítani az alpbírságot, ha a) visszafordíthatatlan környezetkárosítás, vagy b) **ugyanazon jogsértés ismétlődése, illetőleg egyéb súlyosbító körülmény felmerülése**, vagy c) a hulladékkezelési tevékenységet ellenőrző hulladékgazdálkodási hatóság szándékolt félrevezetése, ellenőrzésének akadályozása valósult meg.

A Ksztv. 10. § (4) bekezdése értelmében:

„A hatóság mérlegelési jogkörében meghatározható közigazgatási bírságösszeg esetén a *kiszabható közigazgatási bírság mértéke legfeljebb a törvényben, a kormányrendeletben vagy az önkormányzati rendeletben meghatározott közigazgatási bírságösszeg felső határának fele lehet, ha a Nyilvántartásba a hatósági eljárás megindításának napját megelőző három éven belül az ügyfél vonatkozásában közigazgatási bírság szankciót megállapító döntést nem jegyezték be.*”

A Kormányhivatal – **a 2024. január 8. napján létrehozott 20240108-001318 azonosító számú keresési igazolás alapján – megállapította, hogy az Ügyfél terhére az eljárás megindításának napját megelőző 3 évben a közigazgatási szankciók nyilvántartásában közigazgatási bírság szankció került bejegyzésre, így a Ksztv. 10. § (4) bekezdése jelen eljárásban nem alkalmazandó.**

A Kormányhivatal fentiekre tekintettel az alpbírság összegét legmagasabb összegben azaz **6.000 Ft-ban állapította meg.**

1. A bírság kiszámítása a Hbr. melléklete alapján (szemrevételezési kötelezettség nem megfelelő teljesítése):

$$B = A \times M \times S$$

$$A \text{ (alpbírság)} = 6.000 \text{ Ft}$$

$$S \text{ (súlyosbító szorzó)} = 1$$

$$M \text{ (módosító tényező)} = V \times M_{b,t}$$

V (a hulladék hulladékgazdálkodási jellemzőit, veszélyességét kifejező szorzószám)

A „t” tényező a Hbr. melléklete alapján: a bírság meghatározása során a hulladék tonnában kifejezett tömegével kell számolni.

$t_1 = 86,966 \text{ t}$ (a NAV adatok és az EHIR:RÉSZL-ÉV adatok közötti eltérés 2022. évben a gépjárműbontásból származó hulladékok esetén)

$t_2 = 141,204 \text{ t}$ (a 20 01 36 kódon átvett nem megfelelően szemrevételezett hulladék esetén)

$$t = t_1 + t_2 = 228,17 \text{ t}$$

Az $m_{b,i}$ súlytényező a Hbr. mellékletének b) pontja alapján 100-1000 tonna közötti tömegtartomány esetén:

A hulladék tömegtartománya	Súlytényező ($m_{b,i}$)	$M_{b,t}$
100-1000 tonna között	0,8	$102,2 + (t - 100) \times 0,8$

$$M_{b,t} = 102,2 + (t - 100) \times 0,8$$

$$M_{b,t} = 102,2 + (228,17 - 100) \times 0,8$$

$$M_{b,t} = 204,736$$

$$M = V \times M_{b,t}, \text{ ahol}$$

$$V = 1 \text{ (Egyéb nem veszélyes hulladékok esetén)}$$

$$M = 1 \times 204,736 = 204,736$$

$$B_{1,3} = A \times M \times S$$

$$B_{1,3} = 6.000 \times 204,736 \times 1 = \mathbf{1.228.416,- \text{ Ft}}$$

1. A bírság kiszámítása a Hbr. melléklete alapján (magánszemélyektől az engedélyezett mennyiséget meghaladóan gépjármű bontásból származó hulladékok átvétele):

$$B = A \times M \times S$$

$$A \text{ (alpbírság)} = 6.000 \text{ Ft}$$

$$S \text{ (súlyosbító szorzó)} = 1$$

$$M \text{ (módosító tényező)} = V \times M_{a,t}$$

V (a hulladék hulladékgazdálkodási jellemzőit, veszélyességét kifejező szorzószám)

A „t” tényező a Hbr. melléklete alapján: a bírság meghatározása során a hulladék tonnában kifejezett tömegével kell számolni.

$$t = 12,642 \text{ t}$$

Az $m_{a,i}$ súlytényező a Hbr. mellékletének a) pontja alapján 10-100 tonna közötti tömegtartomány esetén:

A hulladék tömegtartománya	Súlytényező ($m_{a,i}$)	$M_{a,t}$
10-100 tonna között	0,7	$8,65+(t-10)\times 0,7$

$$M_{a,t} = 8,65+(t-10)\times 0,7$$

$$M_{a,t} = 8,65+(12,642-10)\times 0,7$$

$$M_{a,t} = 10,4994$$

$$M = V \times M_{a,t}, \text{ ahol}$$

$$V = 1 \text{ (Egyéb nem veszélyes hulladékok esetén)}$$

$$M = 1 \times 10,4994 = 10,4994$$

$$B_{1,2} = A \times M \times S$$

$$B_{1,2} = 6.000 \times 10,4994 \times 1 = \mathbf{62.996,- Ft}$$

A számított bírság összesen:

A fentiek alapján a számított bírság összege $\mathbf{1.228.416+62.996= 1.291.412,-Ft}$.

Mindezekre tekintettel a Kormányhivatal jelen határozat rendelkező része szerint az Ügyfelet az engedélyben előírt kötelezettségeinek betartására, a jogsértő állapot megszüntetésére kötelezte, mellyel egyidejűleg az Ügyfelet 1.291.412,-Ft, (azaz egymillió-kétszázkilencvenegyezer-négyszázötvenkettő forint) hulladékgazdálkodási bírság megfizetésére kötelezte.

A Kormányhivatal jelen határozatát az Ákr. 80. § (1) bekezdése és 81. § (1) bekezdése alapján hozta meg.

Jelen határozat IV. fejezete a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 58. § (2) bekezdés b) pontjában foglaltaknak megfelelően a Hbr. 4. § (3)-(4) bekezdésein alapul. A hulladékgazdálkodási bírság részletekben történő megfizetését a Ht. 86. § (17) bekezdése tartalmazza.

A határozat V. fejezetében foglalt felhívását a Kormányhivatal az Ákr. 132. §-ában és 133. §-ában foglaltakra figyelemmel tette.

A határozat VI. fejezete az Ákr. 81. § (1) bekezdésén alapul, melynek során a Kormányhivatal figyelembe vette, hogy az eljárásban nem merült fel olyan eljárási költség, amely az Ákr. 124. §-a szerinti eljárási költségnek minősülne, és amelynek viseléséről az Ákr. 129. § (1) bekezdése alapján rendelkeznie kellene.

A jelen határozattal szembeni jogorvoslat útját az Ákr. 112. § (1) bekezdése és 114. § (1) bekezdése biztosítja, melyről a Kormányhivatal az Ákr. 81. § (1) bekezdése alapján tájékoztatta az Ügyfelet. A bíróság hatásköre és illetékessége a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 7. § (1) bekezdés a) pontjának megfelelően, a Kp. 12. § (1) bekezdésén és 13. § (1) bekezdésén, a keresetlevél benyújtására vonatkozó tájékoztatás a 39. § (1)-(6) bekezdésein alapul. A közigazgatási jogvita elbírálása iránti közigazgatási per és egyéb közigazgatási bírósági eljárás illeték mértékét az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény (a továbbiakban: Itv.) 45/A. § (1) bekezdése alapján állapította meg a Kormányhivatal. Az illetékfeljegyzési jog az Itv. 59. §-ának megfelelően az Itv. 62. §-án alapul.

A Kormányhivatal jelen határozat VIII. fejezetében foglaltakat a Ksztv. 3. § (1) bekezdése és 4. § (4) bekezdése alapján tette.

A Kormányhivatal hatáskörét a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdés a) pontja; illetékességét ugyanezen jogszabály 1. § (2) bekezdése állapítja meg.

Győr, elektronikus időbélyegző szerint

Széles Sándor főispán nevében és megbízásából,

Dr. Giczi Edina
főosztályvezető